
 

Μετρώ τα δάχτυλα σε κάθε χέρι ξεχωριστά και έπειτα μαζί  
για να έχω αποτέλεσμα: 

                    
 

 

 

 

 

 

       0        +       1       =       1 
 
 

 

 

 

 

     1     +       0        =        1 
 

 

                      
 

 

 

 

 

 

       0        +       2       =       2 
 

 

 

 

 
 

     2     +       0        =       2 
 
 

 

 

 
 

     1     +      1        =          2 
 

 

 

 

 

 

 

 

και 

 

 

 

 

και 
 

 

Μαθαίνω καλά: 

0+2=2 

2+0=2 

1+1=2 

 

Μαθαίνω καλά: 

0+1=1 

1+0=1 

 

και 

 

 

 

 

και 
  

 

και 

  



 

 

                      
 

 

 

 

 

 

       0        +       3       =       3 
 

 

 

 

 
 

     3     +       0        =       3 
 
 

 

 

 
 

     1    +      2        =          3 
 
 

 

 

 
 

     2     +      1        =          3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μαθαίνω καλά: 

0+3=3 

3+0=3 

1+2=3 

2+1=3 

 

και 

 

 

 

 

και 
 

 

 

και 
 

 

 

και 

   

Συμπληρώνω τα αθροίσματα, για να έχω αποτέλεσμα 1, 2 ή 3: 
 
0+1=….   3+0=…. 

1+1=….   1+2=…. 

2+0=….   1+0=…. 

2+1=….   0+2=…. 


